

Міністерство освіти і науки України
Бердянський державний педагогічний університет

Слово про вченого:

**Коваль
Людмила
Вікторівна**

(до 55-річчя з дня народження)

УДК 37.01 (06)
ББК 74_я5

С 48 Слово про вченого : Коваль Людмила Вікторівна. – Бердянськ : БДПУ, 2015 р. – 48 с.

Друкується за рішенням вченої ради Бердянського державного педагогічного університету. Протокол № 9 від 26.03.2015 р.

У брошурі подано нариси життя і діяльності доктора педагогічних наук, професора кафедри початкової освіти, директора Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету Коваль Людмили Вікторівни.

Відповідальний за випуск:

Богданов І.Т. – проректор з наукової роботи БДПУ

Упорядкування та комп'ютерний набір:

Константинова К. І.
Ліпич В. М.

© Бердянський державний педагогічний університет, 2015



Коваль Людмила Вікторівна

Народилася Людмила Вікторівна Коваль 24 квітня 1960 року в м. Бердянську.

1967–1977 рр. навчалася в ЗОШ №9 м. Бердянська, після закінчення якої відразу вступила до Бердянського державного педагогічного інституту імені П. Д. Осипенко на спеціальність «Педагогіка та методика початкового навчання» та в 1981 році здобула кваліфікацію вчителя початкових класів.

Після закінчення інституту впродовж 7 років працювала вчителем початкових класів середньої школи № 16 м. Бердянська.

У 1987 році обрана за конкурсом на посаду асистента кафедри математики Бердянського державного педагогічного інституту імені П. Д. Осипенко.

У 1993 році захистила кандидатську дисертацію «Способи диференціювання домашньої навчальної роботи молодших школярів» зі спеціальності 13.00.01 – теорія та історія педагогіки (науковий керівник – академік АПН України, доктор педагогічних наук, професор О. Я. Савченко).

Людмила Вікторівна працювала на посаді декана факультету підготовки вчителів початкової школи (1998–2005 рр.), а з 2010 року – директор Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв.

Коваль Людмила Вікторівна входила до складу робочої групи зі створення Державних стандартів вищої освіти для підготовки фахівців початкового навчання; є членом Науково-методичної ради МОН України та Експертної Ради МОН України зі спеціальності «Початкове навчання».

Людмила Вікторівна вже багато років – член редакційної колегії фахового журналу «Початкова школа».

У 2010 році Людмила Коваль захистила докторську дисертацію «Система професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи до застосування загально навчальних технологій» (науковий консультант – академік Олександра Савченко) зі спеціальності 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти.

Людмила Коваль постійно співпрацює з комунальним закладом «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради, неодноразово входила до складу журі Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року». Член спеціалізованої вченої ради Херсонського державного університету та заступник голови спеціалізованої вченої ради Бердянського державного педагогічного університету із захисту кандидатських дисертацій.

Людмила Вікторівна має близько 100 наукових праць. Серед них – кілька монографій, навчальні посібники (з грифом Міністерства освіти і науки України), підручник (з грифом Міністерства освіти і науки України), які активно використовуються в практиці вищих педагогічних закладів України; численні статті у фахових виданнях тощо.

Нагороджена за успіхи в педагогічній і науковій діяльності почесною грамотою управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації, грамотами Міністерства освіти і науки України, знаком «Відмінник освіти» (2008), нагрудним знаком «За наукові та освітні досягнення» (2010), медалью «За вагомий внесок у розвиток міста Бердянська» (2014).

ВІТАННЯ

ДОРОГА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО!



Багато років я знаю Вас як творчу людину, патріота нашого університету, яка завжди в пошуках нового, сучасного, прогресивного. У всьому, за що б не бралися, Ви прагнете досягти максимально конкретних результатів, вимагаючи цього від своїх колег та студентів. Як знаний учений, високо-професійний директор потужного Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв

Бердянського державного педагогічного університету Ви робите великий внесок у розвиток вітчизняної освіти і науки, виховуючи нове покоління громадян України, яким передаєте неоціненний скарб високої освіченості й духовності.

Я шаную Вас, Людмило Вікторівно, за ділові якості, колосальні організаторські здібності, високий художній смак; за те, що прагнете підготувати нову генерацію науковців і майбутніх учителів початкової школи. Ви вмієте вислухати, порадити, допомогти, а в колегах цінуєте понад усе порядність, дотримання обіцянок, відданість справі.

Нехай життєва енергія, творча наснага й оптимізм будуть і надалі гарантією значних досягнень у Вашій діяльності, а кожна розпочата справа стане ще однією сходинкою до вершин успіху колективу, яким Ви

керуєте. Зичу здоров'я, успіхів у нашій благородній справі, нових здобутків для розбудови вітчизняної початкової школи і популяризації професії першого вчителя, якого готують у нашому виші.

***З повагою ректор Бердянського державного педагогічного університету,
професор, доктор філологічних наук,
дійсний член (академік) Української академії наук,
заслужений працівник освіти України
Вікторія Зарва***

ШАНОВНА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО!

Україна знає Вас як визначного вченого – доктора педагогічних наук, професора, завідувача кафедри початкової освіти, директора Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету, автора багатьох праць у галузі педагогіки, у тому числі підручників і навчальних посібників, якими користуються в багатьох навчальних закладах нашої держави. Знають як професіонала, Людину з великої літери, невтомного адепта розвитку початкової освіти України. Де б Ви не працювали, учителем у ЗОШ № 16, викладачем в університеті, Ви, Людмило Вікторівно, завжди були взірцем працелюбності, людяності, служіння на нелегкій освітянській ниві. Ви – одна з небагатьох зірок на науковому небосхилі нашого університету, яка одночасно є і золотим фондом наших випускників, і викладачем університету, який пройшов шлях від асистента до професора, завідувача кафедри, директора інституту, заступника голови спеціалізованої вченої ради. Адміністрація не обійшла увагою Вашу роботу. Ви заслужено відзначені багатьма нагородами, зокрема, міської влади, Запорізької облдержадміністрації, Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, вірю, що не забаряться й державні нагороди.



Вітаючи Вас із Днем народження, який з Божої волі припадає на кінець квітня – середину весни, коли

розквітає все навкруги, бажаю Вам міцного здоров'я, мирного неба, достатку, прагнення нових звершень і вічної квітучої весни в серці, душі та помислах. З роси та води Вам!

***З повагою проректор з наукової роботи,
доктор педагогічних наук, професор
Ігор Богданов***

ВЕЛЬМИШАНОВНА ЛЮДМИЛО ВІКТОРІВНО!



У день Вашого ювілею хочу признатися, що був, є і буду прихильником Ваших, творчих, адміністративних та особистісних талантів. Я щиро вдячний за долю, яка надала мені можливість працювати пліч-о-пліч із Вами протягом важких дев'яностих, стабільних двохтисячних та буремних років сьогодення.

Ваші високі моральні якості, досвід учителя-практика й успішного науковця стали безцінною основою для управління складним механізмом навчально-виховного процесу факультету та інституту. Плодами Вашої праці стали долі тисяч Ваших вихованців, які отримали освіту, професію, та поштовх до наукового зростання. Спасибі Вам за розумне, добре, вічне, що протягом десятиріч Ви сіяли в душах школярів, студентів і аспірантів. Без Вашого оптимізму, доброзичливого і водночас вимогливого характеру, щоденної праці, невгамовної вдачі, помножених на упертий рух вперед, наш рідний університет і Ваш колектив утратили б у динаміці та перспективах.

Спасибі Вам за все це! Спасибі також за Ваше бажання підтримати кожного, хто виявлявся в скрутній ситуації, за уміння знаходити спільну мову, сміливість у відстоюванні власної позиції, зразковий морально-психологічний клімат у колективі, а ще за те, що Ви просто чарівна жінка! Повірте, це також не мало!

Бажаю Вам світлої долі, миру, вдячних

вихованців, матеріального благополуччя, сімейного щастя та міцного здоров'я – як передумови подальшого руху вперед!

***З повагою перший проректор
Володимир Федорик***

**УВАЖАЕМАЯ ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА!
ПОЗДРАВЛЯЮ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!**



Все мы когда-то стояли перед выбором дальнейшего творческого пути. Кто-то им доволен, кто-то до сих пор находится в поиске. Желаю, чтобы дело, которое Вы выбрали по жизни, стало для Вас источником энергии и вдохновения! Мы делаем одно дело и получаем от общения радость и огромное удовольствие! Желаю отличных результатов и достойного вознаграждения за труд! Всегда выглядеть ослепительно, сногшибательно и ошеломительно! Счастья, любви, крепкого здоровья на долгие годы. Пусть хорошее настроение никогда не покидает Вас. Будьте всегда оптимистичны и уверены в себе.

***С уважением проректор по научно-педагогической работе
Игорь Rogozin***









































БІБЛІОГРАФІЯ

1991 рік

1. Коваль Л. В. Диференційовані домашні завдання для молодших школярів на уроках математики / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського державного педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко. – Бердянськ : БДПІ, 1991. – С. 54–59.

2. Коваль Л. Способи диференціювання домашніх завдань на уроках математики / Л. Коваль // Початкова школа. – 1991. – № 7. – С. 37–42.

3. Коваль Л. Способи диференціювання навчальної роботи молодших школярів на уроках математики / Л. Коваль // Початкова школа. – 1991. – № 7. – С. 61–65.

1992 рік

4. Коваль Л. Прийоми співробітництва на уроках математики / Л. Коваль // Початкова школа. – 1992. – № 7. – С. 54–58.

5. Коваль Л. В. Методичні рекомендації для студентів та вчителів початкових класів / Л. В. Коваль. – Бердянськ : БДПІ, 1992. – 60 с.

1993 рік

6. Коваль Л. В. Способи диференціювання домашньої навчальної роботи молодших школярів : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. пед. наук : спец. 13.00.01 «Теорія та історія педагогіки» / Л. В. Коваль. – К., 1993. – 28 с.

7. Коваль Л. В. Способи диференціювання домашньої навчальної роботи молодших школярів : дис. кандидата пед. наук : 13.00.01 / Людмила Вікторівна Коваль. – К., 1993. – 198 с.

1995 рік

8. Коваль Л. В. Творче конструювання уроків математики / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць (Педагогічні науки). – Вип. II. – Тернопіль, 1995. – С. 18–23.

9. Коваль Л. Проблема особистісно-орієнтованого уроку математики в початковій школі / Л. Коваль // Початкова школа. – 1995. – № 4. – С. 52–54.

1996 рік

10. Коваль Л. Чи готовий школяр самостійно виконувати домашні завдання? / Л. Коваль // Початкова школа. – 1996. – № 9. – С. 51–54.

11. Коваль Л. В. Формирование готовности к самостоятельному выполнению домашних заданий / Л. В. Коваль // Метод. рекомендації для вчителів початкових класів. – Бердянськ, 1996. – 80 с.

1998 рік

12. Коваль Л. Знання теоретичних основ математики – запорука успішного оволодіння студентами математичним мовленням / Л. Коваль // Початкова школа. – 1998. – № 7. – С. 52–54.

13. Коваль Л. В. Про основні шляхи збагачення математичного мовлення молодших школярів / Л. В. Коваль // Педагогіка і психологія формування творчої особистості : проблеми і пошуки : зб. наук. праць. – Вип. 32. – Київ-Запоріжжя, 1998. – С. 35–39.

1999 рік

14. Коваль Л. В. Організація самостійної роботи студентів зі спеціальності «Початкове навчання» / Л. В. Коваль // Проблеми педагогічних технологій : зб. наук. праць. – Вип. 4. – Луцьк, 1999. – С. 43–48.

15. Коваль Л. В. Способи диференціювання домашньої навчальної роботи молодших школярів / Л. В. Коваль // Метод, рекомендації для студентів та вчителів початкових класів. – Дніпропетровськ, 1999. – 80 с.

2000 рік

16. Коваль Л. В. Підготовка майбутнього вчителя до уроку математики / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського державного педагогічного інституту ім. П. Д. Осипенко (Педагогічні науки). – № 2. – Бердянськ : БДПІ, 2000. – С. 37–40.

2001 рік

17. Коваль Л. В. Підготовка студентів до конструювання уроку математики в початкових класах / Л. В. Коваль // Підготовка педагогічних кадрів до роботи в умовах нової структури і змісту початкової освіти: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (Полтава, 23-25 квіт. 2001 р.). – Полтава, 2001. – С. 122–124.

18. Коваль Л. В. Підготовка майбутнього вчителя до здійснення початкової математичної освіти / Л. В. Коваль // Проблеми змісту початкової освіти : зб. наук. праць. – Дрогобич, 2001. – С. 18–24.

2002 рік

19. Коваль Л. В. Підготовка майбутніх фахівців дошкільної і початкової ланок навчання до використання інноваційних технологій / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки). – Бердянськ : БДПУ, 2002. – № 2. – С. 55–61.

20. Коваль Л. В. Підготовка майбутніх учителів початкових класів до організації диференційованої домашньої роботи молодших школярів на уроках математики /

Л. В. Коваль // Проблеми педагогічних технологій : зб. наук. праць. – Вип. 3. – Луцьк, 2002. – С. 92–101.

2003 рік

21. Коваль Л. В. Проблема дидактико-методичної підготовки майбутнього вчителя до впровадження сучасних технологій навчання в початковій школі / Л. В. Коваль // Школа першого ступеня : теорія і практика : зб. наук. праць. – Вип. 7. – Переяслав-Хмельницький : ПДПУ ім. Г. Сковороди, 2003. – С. 163–168.

2004 рік

22. Коваль Л. В. Нові підходи до проведення уроків математики у змісті методичної підготовки майбутнього вчителя початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки). – Бердянськ : БДПУ, 2004. – № 3. – С. 152–162.

23. Коваль Л. В. Проблема технологічної готовності майбутнього вчителя початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Вип. 1. – К. : Видавництво НПУ ім. Н. П. Драгоманова, 2004. – С. 51–57.

24. Коваль Л. Підготовка майбутніх учителів початкової школи до використання навчальних технологій у процесі викладання математики / Людмила Коваль // Початкова школа. – 2004. – № 11. – С. 50–54.

2005 рік

25. Коваль Л. В. Програма навчального курсу «Загальнонавчальні технології у вивченні освітньої галузі «Математика» в початковій школі» [для підготовки фахівців за спеціальністю 7.010102 «Початкове навчання» освітньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст»] / Л. В. Коваль. – К. : Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2005. – 50 с.

26. Коваль Л. В. Підготовка майбутнього вчителя початкової школи до використання ігрових технологій / Л. В. Коваль // 36. наук. праць (Педагогічні науки). – Вип. 38. – Херсон, 2005. – С. 282–288.

27. Коваль Л. Технологічні карти у професійній підготовці майбутнього вчителя початкової школи / Л. Коваль // Початкова школа. – 2005. – № 5. – С. 37–42.

28. Коваль Л. Підготовка майбутнього вчителя до моделювання уроків за різними навчальними технологіями / Людмила Коваль // Початкова школа. – 2005. – № 11. – С. 22–26.

29. Коваль Л. В. Проблема вибору навчальних технологій майбутнім учителем початкової школи / Л. В. Коваль // Актуальні проблеми формування творчої особистості вчителя початкових класів: матеріали третьої Всеукр. наук.-практ. конф. (Вінниця, 18 жовт. 2005 р.). – Вінниця : ВДПУ ім. Михайла Коцюбинського, 2005. – С. 200–203.

2006 рік

30. Коваль Л. Сучасні навчальні технології в початковій школі: навч.-метод. посіб. [для студ. пед. навч. закл.] / Людмила Коваль. – Донецьк : Юго-Восток, 2006. – 226 с.

31. Коваль Л. В. Програма інтегрованого навчального курсу «Методика навчання освітньої галузі «Математика» в початковій школі» [для підготовки фахівців за спеціальністю 6.010100 «Початкове навчання» освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр»] / Л. В. Коваль. – К.: Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2006. – 37 с.

32. Коваль Л. Технології взаємодії вчителя і учнів / Л. Коваль // Початкова школа. – 2006. – № 7. – С. 27–30.

33. Коваль Л. В. Технологізація методики початкового навчання на основі реалізації компетентнісного підходу / Л. В. Коваль // Вісник Глухівського державного педагогічного університету. Серія: Педагогічні науки. – Вип. 8. – Глухів, 2006. – С. 57–61.

34. Коваль Л. В. Оновлення системи підготовки майбутнього вчителя початкової школи у процесі викладання освітньої галузі «Математика» / Л. В. Коваль // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету. – Серія: Педагогіка. – Тернопіль, 2006. – № 2. – С. 29–34.

35. Коваль Л. В. Шляхи підвищення якості методико-математичної підготовки майбутнього вчителя початкової школи в умовах запровадження Болонської конвенції / Л. В. Коваль // 36. наук. праць Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини. – К. : Міленіум, 2006. – Ч. 2. – С. 117–126.

36. Коваль Л. В. Организация комфортного обучения как приоритет нового педагогического мышления / Л. В. Коваль // Формирование профессиональной ментальности будущего специалиста системы дошкольного образования: материалы Междунар. науч.-практ. конф. (Минск, 17 мая 2006 г.). – Минск, 2006. – С. 76–78.

37. Коваль Л. В. Особливості методико-математичної підготовки майбутнього вчителя початкової школи в умовах запровадження Болонської конвенції / Л. В. Коваль // Європейська наука XXI століття: стратегія і перспективи розвитку – 2006: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Дніпропетровськ, 17 квіт. 2006 р.). – Дніпропетровськ, 2006. – С. 58–61.

38. Коваль Л. В. Шляхи підвищення якості дидактико-методичної підготовки майбутнього вчителя початкової школи в умовах запровадження Болонської конвенції / Л. В. Коваль // Організація навчально-виховного процесу у вищій школі в світлі входження України в Європейський освітній простір: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (Бердянськ, 15-16 черв. 2006 р.). – Бердянськ, 2006. – С. 14–17.

2007 рік

39. Коваль Л. В. Модернізація змісту методико-математичної професійної підготовки фахівців з початкової освіти : компетентнісний підхід / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць (Педагогічні науки). – Вип. 44. – Херсон, 2007. – С. 241–246.

40. Коваль Л. Моніторинг якості навчальних досягнень в системі підготовки фахівців з початкової освіти / Л. Коваль // Початкова школа. – 2007. – № 11. – С. 47–50.

41. Коваль Л. Сучасна парадигма методико-математичної підготовки професійно компетентних фахівців з початкової освіти / Людмила Коваль // Зб. наук. праць НПУ ім. М. П. Драгоманова. – К. : Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2007. – С. 19–27.

42. Коваль Л. В. Актуальні проблеми професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Науково-практичний журнал Південного наукового Центру АПН України. – Одеса, 2007. – № 6–7. – С. 82–87.

2008 рік

43. Коваль Л. В. Методика навчання математики: теорія і практика : підруч. [для студ. за спеціальністю 6.01.01.00 «Початкове навчання», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр»] / Л. В. Коваль, С. О. Скворцова. – Одеса : Видавництво «Автограф», 2008. – 284 с.

44. Коваль Л. В. Інтеграція дидактичної і методичної складових професійної підготовки майбутнього вчителя початкової школи / Л. В. Коваль // Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського. – Серія : Педагогіка і психологія. – Вип. 25. – Вінниця : ТОВ «Планер», 2008. – С. 192–198.

45. Коваль Л. Сучасний урок математики : роздуми після Всеукраїнського конкурсу «Учитель року» / І. Шапошнікова, Л. Коваль // Початкова школа. – 2008. – № 8. – С. 47–50.

46. Коваль Л. В. Особливості глобалізаційного та європейського контексту розвитку професійної освіти / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць (Педагогічні науки). – Вип. 49. – Херсон, 2008. – С. 248–255.

47. Коваль Л. В. Сучасна модель дидактико-методичної підготовки майбутніх фахівців початкової освіти / Л. В. Коваль // Розвиток освіти в умовах поліетнічного регіону: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (Ялта, 2-4 трав. 2008 р.). – Ялта, 2008. – С. 88–91.

2009 рік

48. Коваль Л. В. Професійна підготовка майбутніх учителів початкової школи : технологічна складова : монографія / Л. В. Коваль. – Донецьк : Юго-Восток, 2009. – 375 с.

49. Коваль Л. В. Технологічний підхід в професійній підготовці майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Слов'янського державного педагогічного університету. – Слов'янськ : СДПУ, 2009. – С. 17–26.

50. Коваль Л. В. Особливості інноваційної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету ім. Михайла Коцюбинського. – Серія: Педагогіка і психологія. – Вип. 26. – Вінниця : ТОВ «Планер», 2009. – С. 92–98.

51. Коваль Л. В. Становлення та розвиток професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи у вищих педагогічних навчальних закладах України / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського

державного педагогічного університету (Педагогічні науки). – Бердянськ : БДПУ, 2009. – № 2. – С. 3–8.

52. Коваль Л. В. Концептуальні засади системи дидактико-методичної підготовки майбутніх учителів до застосування загальнонавчальних технологій у початковій школі / Л. В. Коваль // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету. – Серія: Педагогіка. – Тернопіль, 2009. – № 6. – С. 8–14.

53. Коваль Л. В. Сучасний контекст розвитку професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Серія 25. – Вип. 1. – К. : Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2009. – С. 18–25.

54. Коваль Л. В. Нові концептуальні орієнтири розвитку початкової математичної освіти / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини. – К. : Міленіум, 2009. – Ч. 2. – С. 27–34.

55. Коваль Л. В. Формування технологічної компетентності майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць НПУ ім. М. П. Драгоманова. – Серія 25. – Вип. 2. – К. : Видавництво НПУ ім. М. П. Драгоманова, 2009. – С. 78–84.

56. Коваль Л. В. Формування технологічно-проектувальних умінь майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Формування професійної компетентності майбутнього вчителя початкової школи в умовах ВНЗ: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (Умань, 8-9 жовт. 2009 р.). – Умань, 2009. – С. 11–14.

57. Коваль Л. В. Современные подходы к модернизации системы профессиональной подготовки будущих учителей начальной школы в Украине / Л. В. Коваль // Образование в контексте потребностей, возможностей, решений: материалы Междунар. научн.

конф. в Академии Поморской в Слупске (Устка, 14-16 окт. 2009 г.). – Польша, Устка, 2009. – С. 26–29.

58. Коваль Л. В. Модернізація змісту початкової математичної освіти / Л. В. Коваль // Шляхи оновлення математичної освіти майбутніх учителів у педагогічних ВНЗ України: матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (Ялта, 29-30 жовт. 2009 р.). – Ялта, 2009. – С. 4–6.

2010 рік

59. Коваль Л. В. Сучасний контекст розвитку професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи в Україні / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць НПУ імені М. П. Драгоманова. – Серія 17. – Вип. 14. – К. : Вид-во НПУ імені М. П. Драгоманова, 2010. – С. 37–44.

60. Коваль Л. В. Модернізація змісту математичної підготовки молодших школярів як найважливіший чинник впливу на якість початкової освіти / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць (Педагогічні науки). – Вип. 55. – Херсон, 2010. – С. 89–94.

61. Коваль Л. В. Ступеневий характер технологічної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини. – Вип. 34. – Умань : ПП Жовтий, 2010. – С. 13–20.

62. Коваль Л. В. Сучасні тенденції модернізації професійної підготовки майбутніх учителів зарубіжних країн / Л. В. Коваль // Зб. наук. праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки). – Бердянськ : БДПУ, 2010. – № 4. – С. 100–107.

63. Коваль Л. В. Підготовка будучих учителів к применению общеучебных технологий в начальной школе: штрихи концепции / Л. В. Коваль // Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. – Серія: Педагогіка. – Тернопіль, 2010. – № 3. – С. 48–53.

64. Коваль Л. В. Професійна підготовка педагогічних кадрів у контексті розвитку сучасної початкової освіти / Л. В. Коваль // Вісник Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. – Серія: Педагогічні науки. – Вип. 191. – Черкаси, 2010. – Ч. II. – С. 53–58.

65. Коваль Л. В. Система професійної підготовки майбутніх учителів початкової освіти до застосування загальнонавчальних технологій: дис. ... доктора пед. наук : 13.00.04 / Людмила Вікторівна Коваль. – Бердянськ, 2010. – 539 с.

2011 рік

66. Коваль Л. В. Особливості реалізації технології диференційованого навчання в початковій школі / Л. В. Коваль // Вісник Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького. – Серія: Педагогічні науки. – Вип. 196. – Черкаси, 2011. – Ч. I. – С. 158–162.

67. Коваль Л. В. Організація здоров'язбережувального навчально-виховного процесу в початковій школі з урахуванням психофізіологічних особливостей молодших школярів / Л. В. Коваль // Наука і освіта. Науково-практичний журнал Південного наукового центру НАПН України, 2011. – № 2. – С. 25–29.

68. Коваль Л. В. Методика навчання математики: теорія і практика: [підруч. для студ. за спец. 6.010100 «Початкове навчання», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр»]. - 2-ге вид., допов. і переробл. / Л. В. Коваль, С. О. Скворцова. – Харків: ЧП «Принт-Лідер», 2011. – 414 с.

2012 рік

69. Коваль Л. В. Професійна підготовка майбутніх учителів у контексті розвитку початкової освіти:

монографія / Л. В. Коваль. – 2-е вид., перероб. і допов. – Донецьк : ЛАНДОН-XXI, 2012. – 343 с.

70. Коваль Л. В. Інноваційний потенціал вищої педагогічної освіти / Глузман Н. А., Марусинець М. М., Петухова Л. Є.: колективна монографія [за заг. ред. Коваль Л. В.]. – Донецьк : ЛАНДОН-XXI, 2012. – 503 с.

71. Коваль Л. В. Сучасна початкова освіта: вектори розвитку [спеціальний випуск, присвячений 80 – річчю університету]. / Зб. наук. пр. за заг. ред. Л. В. Коваль. – Бердянськ : БДПУ, 2012. – 340 с.

72. Коваль Л. В. Підготовка майбутніх учителів до професійної діяльності в умовах варіативності змісту початкової освіти / Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки, спеціальний випуск). / Л. В. Коваль. – Бердянськ : БДПУ, 2012. – 400 с.

73. Коваль Л. В. Методика навчання математики: теорія і практика : електрон. Підруч. [для студ. за спец. 6.010100 «Початкове навчання», освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр»] / Л. В. Коваль, С. О. Скворцова. - 2-ге вид., допов. і переробл. – Харків: ЧП «Принт-Лідер», 2012. – 417 с.

74. Коваль Л. В. Проблема підготовки майбутнього вчителя в наукових працях О. Я. Савченко / Л. В. Коваль // Науковий простір академіка Олександри Савченко / [упор.: Я. П. Кодлюк, Т. Я. Довга, Л. М. Заліток, О. С. Покусова; за ред. Я. П. Кодлюк]. – К. : Богданова А. М., 2012. – С. 242–252.

75. Коваль Л. В. Сучасні координати розвитку методичної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Тенденції розвитку вищої освіти в Україні: європейський вектор: матеріали міжнародної науково-практичної конференції. – Ялта, 2012. – С. 56–62.

76. Коваль Л. В. Слово про вчителя / Л. В. Коваль // Початкова школа. – 2012. – № 5. – С. 2–3.

77. Коваль Л. В. Формування комплексних технологічно-проектувальних умінь майбутніх учителів початкової школи : методологічний дискурс / Л. В. Коваль // Традиції та інновації у підготовці вчителя початкової школи : матеріали Всеукраїнської наук.-практ. інтернет-конференції. – Умань, 2012. – С. 31–39.

78. Коваль Л. В. Тенденції розвитку початкової математичної освіти в Україні (друга половина ХХ ст. – початок ХХІ ст.) / Л. В. Коваль // Михайло Васильович Богданович : матеріали Всеукраїнських педагогічних читань. - [упор. Н. П. Листопад, О. В. Онопрієнко]. - Тернопіль : Навчальна книга – Богдан, 2012. – С. 24–31.

79. Коваль Л. В. Навчально-професійні задачі як засіб підвищення якості дидактико-методичної підготовки майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Збірник наукових праць Бердянського державного педагогічного університету (Педагогічні науки, спец. випуск) – Бердянськ : БДПУ, 2012. – С. 115–124.

80. Коваль Л. В. Особливості інноваційної діяльності викладачів педагогічних ВНЗ / Л. В. Коваль // Вісник Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка. – Серія : Педагогічні науки. Вип. 17. – Глухів, 2012. – С. 16–20.

81. Коваль Л. В. Вплив психологічних знань у модернізації методичної науки / Л. В. Коваль // Вісник Прикарпатського університету. – Серія : Педагогіка. – Вип. ХL. – Івано-Франківськ, 2012. – С. 165–169.

82. Коваль Л. В. Ретроспективний аналіз розвитку початкової математичної освіти в Україні / Л. В. Коваль // Сучасна початкова освіта: вектори розвитку [спеціальний випуск, присвячений 80-річчю університету] : зб. наук. праць. – Бердянськ : БДПУ, 2012. – С. 99–110.

83. Коваль Л. В. Пріоритетні напрямки діяльності Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв / Л. В. Коваль // Діяльність Інституту психолого-

педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету (2011-2012 навчальний рік) / [відп. ред. Л. В. Коваль, О. В. Ревуцька]. – Бердянськ : Видавець Ткачук О. В., 2012. – С. 5–15.

84. Коваль Л. В. Теоретичні засади формування комплексних технологічно-проектувальних умінь майбутніх учителів початкової школи / Л. В. Коваль // Традиції та інновації у підготовці вчителя початкової школи : Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції, 11-13 жовтня 2012 року. – Умань: ПП Жовтий, 2012. – С. 40–47.

85. Коваль Л. В. Формування професійного іміджу майбутнього вчителя початкової школи / Л. В. Коваль // Матеріали Міжвузівських психолого-педагогічних Деміденківських читань [Актуальні проблеми збереження психологічного здоров'я підростаючого покоління], (Бердянськ, 23–24 квіт. 2012 р.). – Бердянськ, 2012.

2013 рік

86. Коваль Л. В. Діяльність психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету (2012–2013 навчальний рік) / [відп. ред. Л. В. Коваль, О. А. Халабузар]. – Бердянськ : Видавець Ткачук О. В., 2013. – 396 с.

87. Коваль Л. В. Професійна підготовка майбутніх педагогів: культуротворчий вимір / Л. В. Коваль // Діяльність психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету (2012–2013 навчальний рік) / [відп. ред. Л. В. Коваль, О. А. Халабузар]. – Бердянськ : Видавець Ткачук О. В., 2013. – С. 5–23.

88. Коваль Л. В. Сьогодення Інституту психолого-педагогічної освіти та мистецтв / Л. В. Коваль // Діяльність психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету (2012–2013

навчальний рік) / [відп. ред. Л. В. Коваль, О. А. Халабузар]. – Бердянськ : Видавець Ткачук О.В., 2013. – С. 23–61.

89. Коваль Л. В. Професійна підготовка майбутніх учителів початкової школи: культуротворчий вимір / Л. В. Коваль // Вища освіта України. – 2013. – №1. – С. 82–88.

90. Коваль Л. В. Ценностные ориентиры профессионального и общекультурного развития будущих учителей начальной школы / Л. В. Коваль // Цінності сучасної освіти в інформаційному вимірі сьогодення : Міжнар. зб. наук. праць / за заг. ред. Є. О. Лодатка, М. І. Лук'янової. – Артемівськ – Ульянівськ : Вид-во Б. І. Маторіна, 2013. – С. 140–149.

2014 рік

91. Коваль Л. В. Практикум з методики навчання математики в початковій школі (1 клас) : навч. посіб. / Людмила Вікторівна Коваль, Тетяна Володимирівна Ніконенко. – Бердянськ : Видавець Ткачук О. В., 2014. – 256 с. (Лист №1/11-9314 від 17.06.2014 р.).

92. Коваль Л. В. 55-річчя інституту, де готують першого вчителя : історія та роздуми / Л. В. Коваль // Початкова школа. – 2014. – №9. – С. 39–42.

93. Коваль Л. Сучасний підручник з математики для початкової школи : теорія і практика : навч.-метод. посіб. / Людмила Коваль, Тетяна Ніконенко. – Бердянськ : ФО-П Ткачук О. В., 2014. – 192 с.

94. Коваль Л. Сучасні технології навчання освітньої галузі «Математика» в початковій школі : метод. реком. / Людмила Коваль, Тетяна Ніконенко. – Бердянськ : ФО-П Ткачук О. В., 2014. – 96 с.

95. Коваль Л. Методика навчання математики в початковій школі : метод. реком. / Людмила Коваль, Тетяна Ніконенко. – Бердянськ : ФО-П Ткачук О. В., 2014. – 96 с.

Слово про вченого:

**Коваль
Людмила
Вікторівна**

(до 55-річчя з дня народження)